



ERRATA Nº 04

A Prefeita do Município de Berilo, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata Nº 04 do Edital PS nº 002/2021, conforme a seguir:

Art. 01º- Retifica-se, no cronograma, item 08 onde está escrito Respostas aos recursos interpostos pelos candidatos e Resultado da prova de Títulos, leia-se Respostas aos recursos interpostos pelos candidatos e Resultado da prova Objetivas e de Títulos

Art. 02º- Continuam em vigor os itens que não tenham sido alterados por esta Errata.

Berilo/MG, 24 de Fevereiro de 2021.

Elane Luiz Alves

Prefeita Municipal